MpunoxeHne 1.

BbisicHTe, KakoBbl pasmepbl 6akTepuii 1 BUPYCoB. Kak COOTHOCATCS X pasmepsbl ¢
pa3Mepamyn 3pUTPOLMTOB M, HaNpUMep, pasmepammn NHy3opumn-Tycpenskn? 3anonHute

Tabnuuy «CooTHOLEHNE pa3mMepoB BGaKTepuin U BUPYCOB C APYrMMU OObEeKTaMm XKMBOW
N HEXMBOW NPUPOabI».

Paamep monekynbl | Pasmep Paamep nHy3opuu-
BOAb! sputpoumnTta Tydernbku

Pasmepsbl
GakTepun

Pasmepsbl
BMPYCOB

CkaxuTe, Kako MaKCUMarbHbIi pa3Mep Mnop AOMKeH ObiTb y GakTepuanbHbIX
PUNBLTPOB 4151 OYUCTKN BO3Ayxa 1 BOoAbI?

JononHutenbHble cBeaeHUs

«HaHO» 03Hau4aeT oHYy MUNNMapAHYI0 MeTpa 1 3anuckiBaeTcs kak 10 m.
1M =100 cm = 1000 mm = 1 000 000 mkm = 1 000 000 000 HMm

1cm=10"m (1 canTmeTp = 10-2 meTpa)

1Mm =103 M (1 munnumetp = 10-3 meTpa)

1 mkm = 10 m (1 mukpomeTp = 10° meTpa = 10 MunnumeTpa; oaVH MUNNUMETP
— 1000 MrKpoMEeTpOB)

1 HMm (HaHomeTp) = 10° M (1 HaHomeTp = 10 meTpa = 10° Munnuvetpa)

1umM=10"M = 10"cm = 10°mm =103Mkm

1 cm =10 000 000 Hm
1 mm=1000000 HM
1 Mkm =1 000 HMm

YUTtobbl NpeacTaBuTb pasmMep HaHo4YacTuL, NocTaBbTe Ha Bymare TOYKM pa3mepom
B1mMm 1 0,1Mm. Touka B 0,1 MM — 3TO «Camasi KpynHas» MbivHKa. HaHovacTiua B
1 HaHOMETp B CTO TbICAY pa3 MEHbLLE TaKOW MbISIUHKN.

HaHouacTtuubl nmetot pasmep ot 1 4o 100 Hm.
Paamep monekynbl Bogbl — 0,3 HM.



